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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını; Anayasa'nın 98. ve İçtüzüğün 96. maddeleri

gereğince saygılarımla arz ederim. 06.12.2024

Prof. Dr. Kürşad ZORLU
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Ankara'nın Pursaklar ilçesi, hızlı kentleşme, nüfus artışı, altyapı eksiklikleri, ulaşım

sorunları, sağlık hizmetlerine erişimdeki yetersizlikler ve kırsal kalkınmaya yönelik desteklerin

sınırlı olması gibi çeşitli sorunlarla karşı karşıya olduğu görülmektedir. İlçede yaşayan

vatandaşlar, ekonomik ve sosyal kalkınma hedefleri doğrultusunda daha fazla destek

beklemektedir. İlçede yaşayan vatandaşlarımızdan gelen şikayetler doğrultusunda, aşağıdaki

soruların yanıtlanması ve çözüm yollarının belirlenmesi önem arz etmektedir.

Buradan hareketle;

1. Pursaklar ilçesinde son beş yıl içinde işlenen suçların türlerine göre dağılımı

nedir? Asayiş olaylarının azaltılması için özel bir eylem plartı hazırlanmış mıdır?

2. Pursaklar'da mevcut altyapı (kanalizasyon, yağmur suyu drenaj sistemi)

eksiklikleri nedeniyle sık sık meydana gelen su baskınları ve arızaların

giderilmesi için Bakanlığınızın bir planlaması var mıdır?

3. İlçede sosyal konut ihtiyacının karşılanması için TOKİ veya diğer kurumlarca
yürütülen projeler var mıdır? Varsa bu projelerin kapsamı ve hayata geçme

süreci nedir?

4. Pursaklar'da gençlerin ve çocukların sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere

katılımını sağlamak için sosyal tesis, kültür merkezi veya spor alanları gibi

projelerin hayata geçirilmesi düşünülmekte midir?

5. Pursaklar'ın tarımsal üretimini desteklemek amacıyla çiftçilere yönelik tohum,

gübre ve ekipman desteği gibi projeler uygulanmakta mıdır? Bu desteklerin

artırılması veya çeşitlendirilmesi planlanmakta mıdır?
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İlçede bulunan yardıma muhtaç birey sayısı ne kadardır? Bu bireylerin sosyo

ekonomik anlamda sıkıntılarını gidermek adına ne tür yardımlar yapılmaktadır?

İlçedeki okullarda sınıf mevcutlarının Türkiye genelindeki ortalamaya göre

durumu nedir? İlçede yeni okul inşası planlanıyor mu?
Pursaklar'da kişi başına düşen yeşil alan miktarı nedir?

6.

7.

8.


